
Zápis z jednání se starosty obcí ORP Český Brod k zajištění povinné školní 
docházky dojíždějících žáků ve školním roce 2020/2021, ze dne 13. 2. 2020 

 
Starosta města Český Brod přivítal přítomné starosty spádových obcí, 

kteří byli pozváni zejména za účelem jednání o zajištění povinné školní 
docházky dojíždějících žáků pro školní rok 2020/2021. Město obdrželo od všech 
obcí předpokládaný počet žáků, kteří by v následujícím školním roce měli 
nastoupit do prvních a šestých tříd. Starosta města seznámil starosty obcí s 
neuspokojivou situací ohledně vysokého počtu dětí, chybí kapacita pro cca 100 
dětí. Město se potýká jak s prostorovými, tak s personálními problémy. Zatím 
existuje pouze určitá představa, se kterými obcemi by bylo možné smlouvu pro 
příští rok uzavřít. Zvažují se různé možnosti navýšení kapacity /vyhlídka další 
třídy pro první ročník, město hledá prostory i v jiných objektech, variantou 
může být i „detašované pracoviště“ v jiné obci…/ 
 
Ředitel ZŠ Žitomířská – škola má kapacitu 660 dětí, otevírat budou tři první 
třídy, od roku 2016/2017 narostl počet dojíždějících žáků z okolních obcí až 
trojnásobně, v přípravě /projektová dokumentace/ je nová přístavba ZŠ 
Žitomířská, s výhledem dokončení nejdříve září 2022 
 
Ředitel ZŠ Tyršova – škola má kapacitu 580 dětí, budou otevírat 2 první třídy 
 
Celkem tedy pět 1. tříd pro 150 žáků /cca 100 dětí bude z Českého Brodu, pro 
obce zbývá kolem 50 míst/. 
Zápisy do prvních tříd v obou českobrodských školách proběhnou první týden 
v dubnu. 
Klučov – má smlouvu i se ZŠ Poříčany 
Vitice – mají smlouvu s Kouřimí, tam mají ale také plnou kapacitu 
Doubravčice – z 36 nahlášených dětí je reálné, že přijde do Českého Brodu 
možná třetina dětí /využívají i ZŠ Škvorec, Mukařov/ 
 
Závěr: 
Zástupci vedení města vyzvali přítomné starosty, aby oslovili rodiče s tím, kolik 
dětí skutečně se chystá k zápisu do Českého Brodu, abychom měli upřesněné 
počty budoucích žáků. Zjištěné informace obce zašlou na e-mail referenta 
školství, p. Ing. Žídkové, pokud možno co nejdříve, nejpozději do 15. 3. 2020. 
Starostové byli požádáni, aby upozornili rodiče budoucích žáků na tento 
neuspokojivý stav a potřebu hledat i jinou variantu než ZŠ v Českém Brodě. 
 
Za město Český Brod přítomni: Jakub Nekolný, Tomáš Klinecký, Aleš Kašpar, Martina 
Fejfarová 


